マネックスグループ株式会社 代表執行役社長 CEO 清明 祐子 (コード番号 8698 東証プライム)

2024年3月期の期末配当予想に関するお知らせ

2024年3月期の1株当たり期末配当金の予想について、下記の通りお知らせいたします。

記

1. 背景

当社は、成長領域への投資や事業基盤の強化を適正かつ積極的に推進しつつ、株主の皆様への利益還元をバランスよく実施することで、更なる企業価値の持続的拡大を目指すことを基本方針とします。このうち、株主利益還元は以下の通りとします。また、TSR(※1)の向上を目指していきます。

- 1. 配当は、1株当たり配当金の下限を年30円とします。
- 2. 加えて、1株当たり親会社の所有者に帰属する当期利益の50%が上記1. を超えた場合には、 1株当たり親会社の所有者に帰属する当期利益×50%を下限とした配当金を支払います。(※2)
- 3. また、環境を見て、機動的に自己株式取得を行います。
- ※1 TSR(Total Shareholder Return(株主総利回り))= (キャピタルゲイン(株価)+配当) ÷投資額
- ※2 1株当たりの親会社の所有者に帰属する当期利益の計算にあたり、本件株式譲渡(※3)にかかる利益は、その計算から除きます。
- ※3 マネックス証券株式会社の単独株式移転により設立された中間持株会社の株式を2024年1月4日付で株式会社NTTドコモに一部譲渡したこと

当期の期末配当額については、上記基本方針に鑑み、下記「2. 配当予想」の通り算出いたしました。なお、1株当たりの親会社の所有者に帰属する当期利益の計算に当たっては、親会社の所有者に帰属する当期利益313億円から2024年3月期の連結損益計算書(IFRS)における本件株式譲渡の売却益と持分法の適用に伴う公正価値評価益の合計217億円(税引後)を除いて計算しております。1株当たりの親会社の所有者に帰属する当期利益が37円、その50%が19円となり、1株当たり配当金の下限である年30円を下回ります。また、上記基本方針は2024年1月4日以降の適用となるため、当期の期末配当額は上記1. の半期分である15円としております。

2. 配当予想

				1株当たり配当金(円)		
				中間期末	期末	年間
今	口	予	想		15.00	23.00
当	期	実	績	8.00	_	_
前期	(2023年	3 月期	則実績	7.80	7.90	15.70

以上

(報道関係者様のお問い合わせ先)

マネックスグループ株式会社 コーポレートコミュニケーション室 加藤 電話 03-4323-3983

(株主様・投資家様のお問い合わせ先)

マネックスグループ株式会社 経営管理部 IR 担当 仲野、小森 電話 03-4323-8698